

Errata Sheet for
Mathematical Notation: A Guide for Engineers and Scientists

Updated August 29, 2020

If you find errors, please send me email (ers@jhu.edu) to let me know. Thanks.

- Back cover: “heiroglyph” is misspelled. It should be “hieroglyph”. [Heather Kelm]
- Page 11, the definition of *nand* should read: $p \bar{\wedge} q$ means $\neg(p \wedge q)$. [Larry Jubb]
- Page 18: Alongside the discussion of division, include a mention of the colon to express ratios, such as $2 : 3$ and $3 : 4 : 5$. [Bill Adams]